

两个多月发生37起溺水事件

危险水域虽有警示牌但仍有市民冒险游泳

本报7月17日讯(记者 刘潇 通讯员 郭凌) 炎热的夏季,不少市民不顾危险,去“野游”嬉戏,悲剧由此发生。7月16日,记者在德州市120急救指挥中心获悉,从今年5月份以来,德州共发生37起溺水事件,其中,齐河县占到了7起。过去的三年中,据不完全统计,德州共有404起溺水事件。齐河7起——这些数字是

报警后派出车数。根据德州市120急救调度指挥中心的统计显示,从5月份以来,德州共发生37起溺水事件,齐河县市溺水事件最多,占到7起。工作人员分析,这与齐河处于黄河边上,加上齐河的水库、河沟、桥洞较多等因素有关。

7月13日,陵城区陵东桥一19岁男孩溺水;7月12日,齐河县晏城镇桥头一青年女子溺水;7月8日,齐河县祝阿镇

老浮桥有人溺水;7月5日,乐陵市双狮桥有人溺水;7月4日,夏津县新沙桥水库有人溺水……“每年都提醒野游危险,但年年都有人被河流夺去生命。”急救调度指挥中心工作人员告诉记者。

早在2011年,山东省曾划定200处危险水域——这200处危险水域主要是从众多溺水事故多发水域中梳理出来的,主要是天然河道、水库和

人工湖。其中德州有包括岔河在内的七处水域名列其中。这7处危险水域所在的位置为:德州市明月湖风景区、德州市岔河风景区、德州市减河湿地公园、德州市新湖风景区、德州市长河公园风景区、德州市仙人湖、德州市丁东水库。

危险水域的划定是为了提醒市民注意,避免造成悲剧。记者走访部分水域了解

到,在这些危险水域,相关部门已安装上“禁止游泳”“请勿嬉水”等警示牌。但是,每年仍有市民冒险游泳。

据了解,溺亡事件多是由“野游”所致,“野游”者通常认为自己会游泳并且熟悉水性,在水里不成问题,但是野外河流水域受深度、温度、水下生物等影响使得水况复杂多变,很多危险因素随时都会殃及生命。



高温检测

进入7月份,高温天气不断,为保障市民顺利完成各项车驾管业务,德州市公安局车辆管理所车管科民警冒着高温对车辆进行检测,闷热的天气使其警服已被湿透,豆大的汗珠不时从脸上滑下。

本报记者 张磊 通讯员 肖华荣 摄影报道

“1+3模式”发力 解决2.27亿元融资需求

本报7月17日讯(记者 刘振) 近日,德州市经信委通过产融结合服务平台,协调解决了禹王集团、福田药业应急周转资金问题,在4个工作日内相继为禹王集团和福田药业提供共计4500万元的资金周转支持。据了解,截止7月初,德州经信委协调各方共为企业解决2.27亿元融资需求,有效解决了企业短期资金周转难题。

“三航”培植计划规定,设立3亿元的市级续贷周转金,并撬动社会资金支持企业资金紧急周转。为确保资金落地,德州市经信委以《中共德州市委、市政府关于

培植计划的意见》为指导,与融资担保公司、银行和“远航”企业共同努力,创造了“1+3模式”,即经信委通过产融结合服务平台,以线上、线下方式,发挥好服务作用,组织协调融资担保公司、承贷银行和企业3方沟通合作,融资担保公司负责资金市场化运作,承贷银行确保续贷顺利,企业积极配合具体业务操作,四方经周密研究后,达成合作共识并形成会议纪要,加快解决企业短期资金融通难题,并确保市级续贷周转金的安全。近期在4个工作日内,相继为禹王集团和福田药业提供共计4500万元的资金周转支持。

德城区>>召开“清风德城”教育行动调度会

本报7月17日讯(记者 李榕 通讯员 王飞) 7月17日,德城区组织召开“清风德城”教育行动调度会,对制定具体教育实践活动实施方案进行部署,各牵头单位、责任单位分管负责人参加。

日前,德城区委办公室印发《关于开展“清风德城”教育行动的实施意见》,力争在二到三年时间内,通过开展廉洁机关、廉洁企业、廉洁校园、廉洁社区、廉洁乡村、廉洁家庭教育实践活动,在全社会形成诚信友善、公平正义、尚俭戒奢、廉洁奉公的浓厚氛围,创造风清气正、积极向上的社会环境。

“清风德城”教育行动是“清风德州”教育行动在德城区



的细化、实化、具体化。调度会要求各牵头单位、责任单位在认真落实《实施意见》的基础上,认真研究,周密部署,制定切实可行、切合实际的具体实施方案,做到可操作、能执行。同时,强调教育行动不是一阵风、一个活动,而是二到三年时间内的系统工程。各牵头单位和责任单位要按照工作分工,既各负其责,又相互配合,形成整体合力,确保工作实效。

政务服务大厅推行 物流统一寄送证照服务

本报7月17日讯(记者 李榕 通讯员 孙玮) 日前,记者从德州市政务服务中心管理办获悉,德州市将对全市政务服务平台进行完善和提升,丰富网上政务服务内容,最大程度利企便民。其中,推行物流统一寄送证照服务,实现证照统一寄送。

据介绍,德州将整合形成统一政务服务门户。其中,进一步简化优化网上办事流程,优化行政许可事项网上申请、受理、审查、决定、送达等流程,缩短办理时

限,降低企业和群众办事成本。凡是法律法规依据的证明和盖章环节,原则上予以取消;凡是能通过政府部门间信息共享的材料,不得要求企业和群众重复提交;凡是能通过网络核验的信息,不得要求其他单位重复提供。

此外,推行物流统一寄送证照服务。其中,市直部门、单位和县(市、区)政务服务中心根据申请人要求,利用第三方提供政务服务物流快递服务,实现证照统一寄送,相关服务将覆盖偏远地区。